
COMUNICATO UFFICIALE N.7 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DELL’1/2-11-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
PIERINI MASSIMO (SESTESE VOLLEY FI) una giornata di squalifica per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MAGRI’ ANDREA (PALL. GALATINA LE) due giornate di squalifica poiché al termine della 
gara rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo del primo arbitro, (4 penalità). 
CHIRIATTI PIETRO PAOLO (PALL. GALATINA LE) una giornata di squalifica perché al 
termine dell’incontro rivolgeva una espressione irriguardosa nei confronti degli arbitri, (4 
penalità). 
BRUSCHI LEONARDO (ASD FALCONARA VOLLEY AN) una giornata di squalifica per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
SGARBI CARLO (POLISPORTIVA FASANO) sospensione da ogni attività federale per 
gg.30 perché durante l’incontro rivolgeva ripetute proteste ed offese all’indirizzo del primo 
arbitro, inoltre, al termine dell’incontro, rivolgeva ulteriori e plateali proteste, con fare anche 
minaccioso, all’indirizzo del direttore di gara. 
 
AMMONITI 
SARAVIA GUSTAVO (CIESSE V. BROLO) 
GUERRIERI PAOLO (POLISPORTIVA FASANO) 
SCAPPATICCIO MARIO (GLOBO SORA FR) 
ROVINELLI PATRIZIO DANIEL (DOLCIARIA ROVELLI RN) 
ASTOLFI MASSIMILIANO (VERONI ATTR. EDILI RE) 
GIGLIOLI EMILIANO (IDO CARIGE GE) 
FRANCESCONI ANDREA (SIR SAFETY BASTIA PG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
POLISPORTIVA FASANO BR – Multa di € 80,00 perché alcuni tifosi locali durante 
l’incontro rivolgevano ripetute offese all’indirizzo del primo arbitro; ulteriore multa di € 
80,00 per la sospensione comminata al proprio dirigente. 
ITALGRAFICA MARCIANESE CE – Multa di € 120,00 perché il pubblico locale rivolgeva 
ripetute offese all’indirizzo degli atleti della squadra avversaria. 
IGO CARIGE GE – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura. 
AVIS VILLA IGEA FG – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
 

Affisso in Roma il 6 novembre 2008 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


